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6. SINIF HAZIRBULUNUSLUK SINAVI T

cumlelerin
anlaminda

1. ‘Acimak’ sozcliigi asagidaki
hangisinde ‘tadinin bozulmasr’
kullaniimigtir?

A) Yasli amcayi gériince ona acidim.
B) Digarida duran yemek acimis.
C) Aci yemeklerden pek hoslanmam.

D) Bilmeden kardesimin canini acittim.

2. -Bu elbise seni acti.
- Camlari a¢ip havalandirin.
- Kapim sana hep acik.
- Acik havalari hep sevmisimdir.

Yukaridaki cimlelerde ‘agmak’ sézcugii kag
farkh anlamda kullaniimigtir?

A) 1l B)2 C)3 D)4

3. Asagidaki atasozlerinden hangisinin
aciklamasi yanlis verilmistir?
A) Ac ayl oynamaz: g¢alisan mutlaka

doyurulmahdir.

B) Ava giden avlanir: Koétuluk disunen zarara
ugrar.

C) isleyen demir igildar: Calisan kazanr.

D) Damlaya damlaya gl olur: Kuiguk seyleri
kafaya takmamaliyiz.
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s6gutdzi — canlandirma — arabalarimiz

sOzciiklerin yapisi hangisinde sirasiyla
verilmistir?
A) Basit — birlesik - tiremis
B) Birlesik — tiremis — basit
C) Taremis — basit — birlesik
D) Basit - tUremis - birlesik
Asagidaki cilimlelerin hangisinde soyut

anlaml bir s6zciik kullanilmigtir?
A) Sicaklik ayarini yapamadik.

B) Sivasi nemden dokilmas.

C) Sivri bir ¢ivi ayagima batti.

D) Cocuklarin kalbi ¢cok hassastir.

Asagidaki cliimlelerin hangisinde asamal bir
durumdan bahsedilmektedir?

A) Her glin spor yaparim.
B) Hava yarin daha sicak olacak.
C) Hastaligim guinden guine hafifliyordu.

D) Arabami bu ay bakima sokacagim.
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"0" soOzcluigu asagidakilerin hangisinde zamir
olarak kullaniimigtir?

A) O cizirtl televizyondan mi geliyor?

B) Onun horultusu iki bina éteden duyuluyordu.
C) O gicirtiy1 yag ile ¢dzdUk.

D) Yuzumdeki kizarti o ilagla geciverdi.

Asagidaki climlelerin hangisinde ortiilii bir
anlam vardir?

A) Annem buglin de harika yemekler yapmis.

B) Cilginca saga sola donlyordu.

C) Zannimca sen bu isi biliyorsun.

D) Okulca geziye gidiyoruz.

Sair (1)iki_ ciltlik (2)essiz yapitini (3)yarin
(4)konferansta tanitacak.
Numaralandiniimig  kelimelerden  hangisi

¢ikarilirsa ciimle nesnel
olur?

anlam kazanmis

A)1 B) 2 C)3 D) 4
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12.

10.

‘Sekerleme’ Akdeniz llkelerinde olan bir
kaltardar. Bagisiklik sistemimizi guglendirir. Cok
yoruldugumuzda, halsiz distugumuizde
imdadimiza yetisir. Ozellikle 6gleden sonra
yapilan kisa uykular kalp krizi riskini azaltir.

10. ve 11. Soruyu parcaya gore cevaplayiniz.

Yukarnidaki pargcada ‘sekerleme’ ile ilgili
asagidakilerden hangisinden s6z

edilmemistir?

A) Akdeniz ulkelerinde yaygindir.

B) Uzun édmurld olmanin ilk sartidir.

C) Kalp krizi riskini azaltir.

D) Halsizlige iyi gelir.

11. Yukandaki pargcaya gore asagidakilerden

hangisi yanhgtir?
A) Birinci cimle nesnel bir ciimledir.

B) ‘Yoruldugumuzda’ kelimesinde yumusama
vardir.

C) Parcada birden fazla yapim eki almis kelime
vardir?

D) Birden fazla 6znel cimle yer almaktadir.

Giines bana mutlulukla tebessium ediyordu.

Cilimlesinde anlatim

kullanilmigtir?

hangi yolu
A) Benzetme

B) Kisilestirme

C) Abartma

D) Konusturma




